



破解烟台财富密码,提供专业理财建议

# 一股民懊悔错过“隆基”五连阳

隆基机械昨大涨9.16%,业内人士称投资者应谨慎追高

本报8月19日讯(记者 李丹) 19日,隆基机械开盘报9.5元,截至收盘,该股涨9.16%报10.37元,当日盘中曾触及10.45元的涨停价,换手率为8.83%,成交金额为2.63亿元。至此,隆基机械已连续收出五连阳的行情,隆基机械5个交易日的累计涨幅为21.86%。市民王女士却因为自己的犹豫不决,错过了上涨行情而懊恼不已。

“我从6月20日左右就开

始关注这个股票了,除权以后在收了三根阴线之后,我觉得差不多了,应该可以进去。不过我担心还会继续下跌,就再等等吧,买的价格低总是安全感更强一些。”王女士称,没想到6月20日的7.13元就是近期的最低点。

王女士说:“从爆出隆基机械配套特斯拉汽车指日可待的消息后,最近一段时间隆基机械经常出现3%左右的涨幅,我想买来着,又怕追进

去价格高了。我真后悔自己当时没在觉得还可以的时候就买一点,看了2个月。19日又大涨了9.16%,现在都收出了五连阳了,这一犹豫,感觉至少20%的利润没有了。”

有业内人士分析,19日汽车类板块一些个股表现不错,隆基机械也跟着沾了光,隆基机械近来的上涨可能与未来将配套特斯拉汽车、涉足新能源汽车配件以及中报业绩预告出现增长有

关。不过还是建议投资者谨慎追高,毕竟大盘已经碰到前期的压力位了。

有激进的市场人士称,隆基机械的走势比较正常,最近出现的上涨,只是因为原来除权以后跌得比较深,最近一段时间涨回来了。19日的大涨,算是第一次冲破除权压力。后期还要看隆基机械能否巩固9.8元附近的除权压力位,把压力位变成支撑位。



## 烟台万润上半年净利下降41.17%

本报8月19日讯(记者 李丹)

19日傍晚,烟台万润发布了2014年上半年报。烟台万润的半年报显示,2014年上半年公司实现营业收入43301万元,同比减少5017万元,较上年减少10.38%,主要是因为销售订单减少及销售产品结构变化所致;实现归属于母公司的净利润3690万元,较去年同期减少2582万元,较上年减少41.17%,主要原因是本期较上年同期订单减少,毛利减少,及本期研究开发费用投入增加所致;实现基本每股收益0.13元,同比减少0.1元,较上年同期下降43.48%。

烟台万润预计,2014年1-9月归属于上市公司股东的净利润变动区间为4516.62万元至7226.58万元,变动幅度为-50%到-20%。业绩变动的主要原因是公司的生产经营以定制生产为主,由于下游客户的需求同比可能存在以上幅度的变动,导致公司销售可能出现与之相匹配变化。

## 首只迷你基金主动清盘退市

业内人士称,这种行为优化了资源,对投资者影响不大,烟台基民不必恐慌

本报8月19日讯(记者 李娜) 上周汇添富基金做出决定,拟召开持有人大会就汇添富理财28天基金终止合同事宜进行表决,汇添富理财28天因此将成为中国基金业16年来首只清盘的基金。业内人士称,这是企业自身优化资源的举措,对购买这款基金的投资者影响并不大。

烟台一家国有银行理财经理李女士认为,“迷你”基金的风险性相对大一些,主动清盘对投资者而言是好事,投资者不必过于恐慌,现在离完全清盘还有一段时间。如果有投资者购买了汇添富理财28天这款产品,就会到期自动赎回。基金规模缩小的话,风险会加大,基民的利益也

难有保障。而对基金公司来说,小基金依然占用人力、后台、渠道等资源,这对基金公司的资源优化配置是负担。

她建议投资者,不管是购买银行的理财产品还是进行基金投资,都要选择适合自身风险承受能力的产品。“对于喜欢购买基金的市民要注意,不管是新旧基金,都要查看他的历史业绩,选择优良的产品。”

据公开资料显示,截至今年第二季度末,汇添富28天理财规模为1.34亿元,远在规定的5000万元的警戒线之上。汇添富28天理财仍然为盈利状态。该基金成立于2012年10月18日,其A、B类份额自成立以来分别获得了7.61%和8.06%的

规模最小的十只迷你基金	
基金名称	资产净值(万元)
工银标普全球自然资源指数(QDII)	243.64
诺安中小板等权重ETF联接	298.82
诺安中小板等权重ETF	605.71
信诚月月定期支付债券	659.40
易方达黄金ETF	668.20
信诚全球商品主题(QDII)	693.71
大成中证500沪市ETF	855.07
交银全球资源股票(QDII)	936.33
泰达宏利逆向股票	963.38
德邦优化配置股票	1049.29

数据来源:同花顺 资产净值截至2014年6月30日

收益。且该基金在终止基金合同的议案中提出,从保护基金份额持有人利益的角度出发,该基金的清算费用将由基金管理人代为支付。

有业内人士分析,理财28天产品与30天产品相比,后者更契合投资者的申赎习惯,因此汇添富选择关闭28天产品来更好地节约资源。

“立足地方、面向中小、服务市民”

## 烟台银行助力东部新区发展

山东半岛蓝色经济区建设战略全面实施,烟台市经济发展迎来了巨大的历史机遇。烟台市正努力推动东部高新技术海洋经济新区发展成为城市经济发展的新龙头。烟台银行作为以“立足地方、面向中小、服务市民”为市场定位的“市民银行”,成为全市首家入驻高新区的金融机构,全面助力烟台东部新区发展。

### 20亿元信贷

### 支持新区基础建设

2012-2014年为烟台东部新区的起步阶段,区内重点基础

设施和重点项目已全面铺开。前期,烟台银行已与烟台高新技术产业开发区管委签署战略合作协议,成为高新区管委各类金融业务的主办银行之一。目前,烟台银行在东部新区为科技创业大厦、烟台海洋科技成果转化中心、神州医药仓储及物流园项目及新农村建设等重点项目,提供授信或贷款承诺约20亿元,在优先保证信贷支持的前提下,截至7月末已使用16.3亿元。

特别是对高新区滨河花苑B组团新农村建设项目授信3亿元,该项目可实现安置用房5万平方米,烟台银行根据施工进度

已投入资金2.9亿元,有力地支持了烟台东部新区基础设施建设。

### 开通绿色通道 为企业插上腾飞翅膀

除保障东部新区基础设施建设外,烟台银行还为东部新区企业建设提供金融服务。如为烟台神州医药有限公司提供授信2亿元,用于其药品仓储及物流园项目的建设。目前烟台银行信贷投入已足额到位,项目也在按部就班的建设中。

东部新区的优惠政策吸引了众多科技型企业的入驻。烟台银行为支持该类企业发展,已与

高新区政府合作成立科技银行,探索支持科技创新的金融新模式,为科技型企业提供多种形式的融资服务,力求解决科技型企业在成长过程中的融资难问题。另一方面,在强化金融服务的基础上,烟台银行利用“短、平、快”的优势,在增加授信审查环节防控风险的同时,缩短了每一审查环节的时限要求,提高了授信审查速度。同时,为加快重点支持企业的授信审批,开通了绿色通道,提高了授信审批效率。

今后,烟台银行还将通过金融创新为东部新区提供全方位、便捷优惠的金融服务,全力支持东部新区经济发展,实现双赢。

## A股

### 增减仓占比榜

增仓	减仓
当日 中技控股 松德股份 松辽汽车 北京旅游 深国商	当日 升达林业 瑞普生物 上峰水泥 中海科技 成都路桥
3日 中技控股 松德股份 北京旅游 松辽汽车 冠福家用	3日 海特高新 东旭光电 胜利股份 天润曲轴 常山药业
10日 中技控股 松德股份 北京旅游 冠福家用 松辽汽车	10日 苏常柴A 新联电子 德力股份 东旭光电 聚龙股份

(据东方财富通)  
本报记者 李娜 整理